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курс Решение задач по Генетике 

автор курса Богатова Елена Александровна 

 

Задача № 1.2 ​​к уроку “Общие правила решения задач” 

 

У томатов ген, обусловливающий нормальный рост, доминирует над геном 
карликовости. Какого роста будут потомки от скрещивания гетерозиготных растений 
с карликовыми? 
 

 

САМОПРОВЕРКА 

Когда решаются задачи с растениями пол родителей можно не обозначать. 
 
Дано​:                                                               ​Решение​: 
А — нормальный рост                       Р       Аа      х      аа 
а — карликовый рост                               ​гетерозигота      карлик 
__________________                         G:  
F1 - ?  
                                                             F1        Аа         аа 
                                                                     ​норм. рост     карлик 
                                                                                                      50%             50% 
Ответ​: 50% потомков будет иметь нормальный рост, 50% - карликовый. 
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